7. II. matek csoport ( Zsuzsa néni) 12. hét





Év végi ismétlés

1.,  Végezd el a műveleteket!

a, -0,7 - 0,8 : 0,02 - (-0,4)=.............................................................................

.....................................................................................................................
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2.,  Mennyi a paralelogramma területe ha alapja 8,7 · 102mm és a hozzátartozó 

magassága 4,75 · 103mm?


3. , a, Mennyi 1600-nak a 15%-a?

     b, Melyik szám 65%-a 1300 ?

     c, Hány %-a 2800-nak az 56 ?

4.,  Old meg az egyenletet! 

   2x-5= 2(3x+7)

5.,  a, Szerkessz háromszöget a következő adatokból!

 a = 6 cm;  b = 4 cm;   g = 45° 

     b, Told el a háromszöget az a oldalhoz tartozó magasság vektorával!

     c, Mekkora a gamma szöghöz tartozó külső szög? 

6.,  Az ásványvízzel teli üveg 128 Ft-ba kerül. Az ásványvíz 80 Ft-tal drágább, mint az üveg. Hány Ft az üres üveg?

7., Határozd meg az ismeretlen kitevőket!
a., 150 km =  1,5 · 10x dm       x = …......

b., 2,5 · 10 y dl  = 2,5 · 104 ml  y = ….....

c., 349 kg = 3,49 · 10z g         z = ….......
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